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Nr sprawy ZP/18/2016
PYTANIA I WYJAŚNIENIA
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę i instalację   

               mikroskopów operacyjnych w Samodzielnym Publicznym Klinicznym Szpitalu Okulistycznym 

               w Warszawie, ul. Józefa Sierakowskiego 13  

Dotyczy zapisów SIWZ – art. III pkt.4 i art. X pkt.9
1. Pytanie nr 1
   Czy Zamawiający rozdzieli obowiązek odkupienia mikroskopów sufitowych na oferentów w zakresie   

   zadania 1 i 2?

   Z uzyskanych informacji wynika, że mikroskop z zadania 1 ma zastąpić mikroskop wyceniany na 
   45 000 zł a mikroskop z zadania 2 ma zastąpić mikroskop wyceniany na 50 000 zł.

   Zatem zasadne ze względów logistycznych wydaje się przyporządkowanie obowiązku odkupienia    

   mikroskopów do odrębnych zadań 1 i 2.

   Odpowiedź: Dotychczasowe zapisy SIWZ dotyczące poruszonej kwestii pozostają bez zmian.
2. Pytanie nr 2
   Czy wymienione kwoty odkupienia mikroskopów są kwotami netto czy brutto. Jaki podatek będzie 
   wpisany na fakturę?
   Odpowiedź: Kwoty odkupienia mikroskopów wpisane na fakturze będą wynosiły odpowiednio 50 000   

   PLN i 45 000 PLN. Wartości te będą stanowiły kwotę do zapłaty, która jest zwolniona z podatku VAT.
3. Pytanie nr 3
   Czy w wymienionej kwocie odkupu mieści się kompletny mikroskop z wyposażeniem?

   Odpowiedź: Tak.
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